Prénom:

Problémes

Date :

Exercice 1 : La maitresse veut acheter des livres. Elle a dans son porte-monnaie :

Elle

1 billet de 20€
2 billets de 10€
1 billet de 5€

3 pieces de 2€
2 pieces de 1€

acheéte 4 livres. Chaque livre colte 8€ . Combien d'argent lui reste-t-il apres avoir payé ?

Ecris tes calculs ou tes dessins :

Ecris ta phrase réponse :

Exercice 2 : Cette année, la féte de I'école a lieu le 27 juin. Combien de jours nous restent-ils pour préparer la

féte ?

AVRIL MAI JUIN
1 1 Hugues 1 M Justin
2 WV Vendredi Saint 2 M Blandine
3 S Richard 3 L Phil., Jacg. 3 1 Kewin
4 M Sylvain 4 W Clotilde
5 M Judith 5 5 Igor
& M Marcellin & 1 Prudence
7 MJ1.-B.delas. 7 W Giséla 7 L Gilbert
2 1 Julie 2 M Médard
9 VWV Gauthier 9 M Diane
10 S Fulbert 10 L Solange 8=l 10 1 Landry
11 M Estella 11 V Barnabé
12 L Jules 12 M Jean.-d'Arc 12 S Guy
13 M Ida
14 M Maxime 14 Vv Matthias 14 L Elisée
15 1 Paterne 15 5 Denise 15 M Germaine
16 ¥V Benoit-1. 16 M J.-Fr. Régis
17 S Anicet 17 L Pascal 17 1 Herve
18 M Eric 18 V Léonce
13 L Emma 19 M Yves 19 5 Romuald
20 M Odette 20 ] Bernardin
21 M Anselme 21 WV Constantin 21 L ETE
22 1 Alexandre 22 5 Emile 22 M Alban
23 W Georges 23 M Audrey
24 5 Fidele 24 1 Jean-Bapt.
25 M Sophie 25 V Prosper
26 L Alida 26 M Berenger 26 5 Anthelme
27 M Zita 27 1 Augustin
28 M Jour du Souv. 28 V Germain 28 L Irénées
29 1 Cath. de Si. 29 S Aymar 29 M Pierra, Paul
20 V Raobert 20 M Martial

31 L Visitation

Ecris ta phrase réponse :




Exercice 3 :
Pour aller au cirque, la maitresse a demandé a 2 mamans d'accompagner la classe. Il y avait donc la matitresse,

les 22 éléves et les 2 mamans. La place coltait 5€ par personne. Combien la sortie au cirque a -t-elle colté a la

coopérative scolaire ?

Ecris tes calculs ou tes dessins :

Ecris ta phrase réponse :

Exercice 4 :

a) A la récréation, Abdesamad joue au billes. Au début de la partie, il posséde 43 billes. A la fin, il a 92 billes.
Combien a-t-il gagné de billes ?

Recherche / calculs : Réponse :

b) Pour le vide-grenier de |'école, on a acheté 12 paquets d'Orangina. Chaque paquet contient 6 canettes.
Combien avait-on acheté de canettes ?

Recherche / calculs : Réponse :

c) Une maitresse a 30 éléves. Elle fait 6 rangées. Elle a mis le méme nombre d'éléves sur chaque rangée.
Combien y-a-t-il d'éleéves dans chaque rangée ?

Recherche / calculs : Réponse :




